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HAMIS NAV HATÁROZATTAL FEDEZIK A NOBEL-DÍJRA ÉRDEMES ÚJ TUDOMÁNYOS 
KUTATÁSGYORSÍTÓ TALÁLMÁNYAIM „FELTALÁLÓINAK” HAZUDOTT CSALÓKAT? 

Korrupció gyanújával nyilvánosan feljelentem azokat a csaló NAVOSOKAT, ÜGYÉSZEKET, BÍRÁKAT  
és ezek FŐNÖKEIT, akik a hamis határozataikkal sorozatosan azt hazudják, hogy szabadalmaim oltalmi  
ideje lejárta megszüntette azt a személyhez fűződő elidegeníthetetlen szerzői jogomat, hogy bárki csak  
engem nevezhet meg a szabadalmi bejelentéseimben (is) szereplő új megoldásaim feltalálójaként, ideértve  
a nemzetközi szabadalmaimban is megjelenített spec. létesítmény bázisterveimet és bázis software-eimet is.  

Az itt feljelentett állami hivatalnokok azzal fedezik a létesítmény terveimet és software-imet saját szellemi  
terméküknek feltüntető személyeket, cégeket, hogy a találmányaim szabadalmi oltalmának a lejártáról azt  
hazudják,  hogy az megszüntette a szabadalmaimban felhasznált  új  tudományos kutatási  eredményeim  
mindegyikére, a szabadalmaim alapját képező új tudományos mérő- és kutató létesítmény bázisterveimre  
és ezekkel  kapcsolatos software-imre vonatkozó,  valójában a személyemtől  elidegeníthetetlen feltalálói  
szerzői jogaimat is.  Ilymódon MENTESÍTIK A BÜNTETÉS ALÓL A TOLVAJOKAT ÉS CSALÓKAT,  
AKIK LEMÁSOLTÁK, ELLOPTÁK A LÉTESÍTMÉNY BÁZISTERVEIMET ÉS BÁZISSOFTWARE-
IMET ÉS AZT HAZUDJÁK, HOGY AZOKAT NEM ÉN, HANEM MÁSOK (RAJKI SÁNDOR, FURKA 
ÁRPÁD, ROSKA TAMÁS, VÉGVÁRI LAJOS ÉS TÁRSAIK) TALÁLTÁK FEL. 

A tegnap kézhez kapott NAV határozat az általam tervezett mérő létesítményben 1983-ban egyértelműen  
kimutatott  mérgező  kálisó  műtrágya hatást  az  ellenkezőjének hazudó  magyar  tudományos  akadémiai  
hamis jelentést is segít fenntartani, vagyis segít a mérgező vegyi fegyver kálisóval Magyarországot, a hazai  
termőföldeket, növényeket, állatokat és embereket mérgezőknek a betegítésben, gyilkolásban, népirtásban.

A Nemzeti  Adó-  és  Vámhivatal  (NAV)  ügyintézői  (is)  hiányos  és  hamis  rendeletekkel  megalapozott  
egyszerű, de igen hatékony hamis ügyregisztrálási, ügyáttételi, ügyiratkézhezvétel-igazoltatási, ügydöntő-
határozat-hitelesítési  törvényileg  engedélyezett  lazaságokkal,  valamint  hiányos,  hamis  jogszabályi  
hivatkozásokkal,  a  hazai  törvényekkel  engedélyezett  „lazaságokat”  kihasználva,  bizonyíték  
semmibevételekkel,  hamis szakvéleményekkel,  hamis határozatokkal fedezik azokat a hazai és külföldi  
bűnözőket,  akik  a  bennszülött  magyarok  szellemi  termékeit,  vagyonát,  egészségét  károsítják.  Ebben  
számos hazai és külföldi kormánytisztviselő, miniszter, államtitkár, rendőr, ügyész, bíró is részt vesz. Aki  
nem  hajlandó,  azt  rövidesen  eltávolítják  a  közigazgatásból  és  vagy  az  élők  sorából  is.  Az  alapvető  
személyiségi jogukat védeni próbálókat is megpróbálják meggyilkoltatni. Például ellenem és a feleségem  
ellen is elkövettek gyilkossági kísérleteket. Amikor pedig a bírói utasításra tárgyalás előtt engem összeverő  
bűnöző  rendőröket  feljelentettem,  őket  a  feljelentés  polgári  ügyészségre  áttételével  mentette  meg  a  
büntetéstől  egy  csaló  katonai  ügyész  (Félix  Roland).  Ugyanis  a  polgári  ügyészségen  már  csak  úgy  
adminisztrálhatták  az  ügyet,  mintha  én  vertem  volna  a  rendőröket,  nem  pedig  ők  engem.  Ezt  a  
köztársasági elnökök azóta is fedezik, egy engem „bolondnak” hazudó hamis válasz iratukkal (X-398/98.).

A  FENTIEK  MIATT  A  HAZAI  ALKOTMÁNYBÍRÓSÁGNÁL,  A  MINISZTERELNÖKNÉL,  AZ  
IGAZSÁGÜGYÉRT FELELŐS MINISZTERNÉL, A LEGFELSŐBB BÍRÓSÁG KÚRIA ELNÖKÉNÉL,  
A  LEGFŐBB  ÜGYÉSZNÉL,  DE  AZ  EURÓPA  TANÁCSNÁL  IS  FELJELENTEM  A  CSALÓ  
HIVATALNOKOKAT,  AKIK  AZ  ALÁBB  DOKUMENTÁLT  KONKRÉT  ÜGYINTÉZÉSI  
CSALÁSAIKKAL  SEGÍTENI  ÉS  FEDEZNI  IGYEKEZNEK  A  NOBEL-DÍJRA IS  ÉRDEMESÍTŐ  
„TALÁLMÁNYAIM  SZERZŐSÉGÉT  TŐLEM  ELLOPÓ”  TUDOMÁNYOS  AKADÉMIAI  STB.  
KUTATÓKAT, ÉS HAZAI, ILL. KÜLFÖLDI CÉGEKET.

Az alább mellékelt  BEADVÁNYAIM és azokat  elhárító hamis hatósági  iratok,  s  ez utóbbiak hiányos,  
hamis hitelesítése és csalárd postai kézbesítési módja is egyértelműen bizonyítják, hogy az ellenem általuk  
elkövetett szerzőség lopási csalás miatt feljelentett bűnözőket számos állami hivatalnok ismétlődően segíti  
és fedezi a jogállamiságot erősen megkérdőjelező fenti mindenféle alattomos, aljas ügyintézési csalásával!
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A navos és a többi korrumpált (?) csaló hivatalnok bűncselekményeit dokumentáló bizonyítékok:
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dr. Áder János magyarországi köztársasági elnök kezéhez megküldött terrorizmus elhárító feljelentés: 
az izraeliek kálisóval mérgezéssel országterület rablását a magyar köztársasági elnökök is pártolják:

Tejfalussy András okl. vill. mérnök, számos méréstudományi nemzetközi szabadalom szerzője vagyok. A 
szabadalmaim szerinti hatásvizsgáló, hatásoptimalizáló új mérési technikát az ipari és mezőgazdasági, ill.  
környezetvédelmi területen sok tízezer technológiai paraméterkombináció hatásai bemérésére alkalmaztuk. A 
szabadalmaimat, az azok alapját képező bázissoftware-imet és mérőlétesítmény bázisterveimet és gyakorlati  
alkalmazásaikat és a méréseink jelentősebb eredményeit, s azokra vonatkozó publikációkat is közzétettem a 
www.tejfalussy.com honlapon, és az ott  működő  www.aquanet.fw.hu korábbi tudományos honlapunkon.* 
Talaj,  növény,  állat  és ember  mérgező is  a káliumtúladagolás.  Kivégzéshez is  kálisót  használnak.  Egész 
Magyarország eltulajdonítása is lehetséges a kálisóval. A kálisó és konyhasó is aszály kár fokozó hatású. A 
40%-os kálisó” elnevezésű műtrágyában több mint 60% KCl kálisó + 26% NaCl konyhasó van! A kálisó 
vegyi fegyver.  Jellemző a minisztereink Izraeli titkosszolgálat felé elkötelezettségére, hogy évek óta nem 
válaszolnak a konyhasóval is műtrágyáztatást kifogásoló, nyilvánosan benyújtott, általuk átvett Petíciónkra. 

A méréseikből kiderült a kálisóval mérgez(tet)éssel terület szerzés lényege:  A káliummal teli magyar 
talajokban 1-6% a kálium. Mindig csak egy kis része a vízben oldható, növények által könnyen felvehető 
kálium. A gyökérzóna nagyságrendekkel több káliumot tartalmaz, amiből szinte korlátlan ideig fedeződik,  
kiválik a növényeknek szükséges felvehető kálium. Ennek ellenére a növénykutatók által alapított Izraeli  
titkosszolgálat, a MOSZAD, a világ nagy részén bebeszélteti, hogy a termőtalajokban állandóan pótolni kell 
a  káliumot,  nehogy kifogyjon.  Bebeszélték az étkezési  só kitermelőinél  mérgező hulladékként  keletkező  
kálium-kloriddal  műtrágyázás szükségességét.  Szinte  mindenhol sikerült,  kivéve Kínát  és az iszlám hitű 
országokat.  A  MOSZADISTÁKNAK  nem  tetszik,  hogy  a  nemzetközi  méréstudományi  szabadalmaim 
szerinti Antirandom rendszerű sokváltozós hatás vizsgáló méréseim leleplezték a káliműtrágyákkal folytatott  
csalásaikat.  Melyeket?  Előbb  a  Mezőgazdasági  és  Élelmezésügyi  Minisztérium  Növényvédelmi-  és 
Agrokémiai Központja-nál, ahol módszerfejlesztőként dolgoztam 1979-80-ban, lepleztem le, hogy káros a 
kálisó.  Utána  pedig  az  általam  szervezett  tudományos  magánvállalkozások  (Agroanalízis  Tudományos 
Társaság Környezetvédelmi és Gazdaságosság Ellenőrző Központja gmk, Antirandom Mérési Szolgálat gmk,  
Gradiens Innovációs Labor gmk) több tízezer szántóföldi parcellás mérései is  bizonyították,  hogy hamis  
eredményeket szolgáltattak a talajvizsgálatok és a „randomizált parcellás” műtrágyázási állami kísérletek,  
mivel ez utóbbiak a „térbelileg randomizált” (=zavarosított) kezelési elrendezéseikkel és a hiányos kezelési  
kombinációikkal elvileg is képtelenek a kettő vagy háromnál több környezeti tényező, pl. a hőmérséklet, a  
vízellátás,  valamint  a  nitrogén,  foszfor  és  kálium  stb.  műtrágya  dózisok  hatásait  ellenőrizni.  A  mi  
Antirandom  kezelési  elrendezéses  sokváltozós  stressz  hatás  vizsgáló  méréseink  azt  is  közvetlenül 
megmutatták (1983, 1992), hogy a fóliaházakban létrehozott mesterséges aszály során csak ott maradnak 
életben a növények és csak ott tudtak alkalmazkodni a többféle nitrát és foszfor műtrágyadózisokhoz, ahol  
nem mérgezte őket kálium műtrágya. Nagyságrendileg többszörözi az aszálykárt az izraeli kálium-nitráttal és  
a kálium-kloriddal talajműtrágyázás, az alkalmazása nélkülihez képest. Tehát a termőföldek kálium tartalmú 
műtrágyákkal növelt, vízben oldható káliumtartalma hazánkban mindenhol kárt okoz. (Kálium-nitráttal az 
izraeli  talajmentes  vízkultúrákban  kell  műtrágyázni!)   A  káliműtrágyák  a  növényeknek  nem  csak  a 
túlmelegedéshez  és  vízhiányhoz  alkalmazkodását  akadályozták  meg,  de  a  nitrát  és  foszfor  műtrágya 
dózisokhoz  alkalmazkodásukat  is  lehetetlenítették!  Az  izraeliek  kálisóval  országszerzése  ellen  1991-ben 
Göncz Árpád köztársasági  elnökhöz benyújtott  közérdekű bejelentésemre „válaszként”,  a mezőgazdasági  
miniszterek megkíséreltek elmebeteggé nyilváníttatni. Ez máig sem sikerült nekik, de az ún. „gondnokság 
alá helyezési” tárgyalásuk hajnalán (1997. 09. 10.) a rendőrök összevertek, s az emiatt Dr. Lenkei János Pál 
jogász által Göncz Árpádhoz intézett közérdekű bejelentésre azt hazudta az elnök hivatala (X-398/98.), hogy 
„a gondnokság alá helyezettségem” megszüntetése érdekében veretett össze a tárgyalás előtt a váci bíró (akit  
ezután a bírósági elnökévé neveztek ki). Később a találmányszerzőségem eltulajdonításáért Roska Tamásnak 
Áder János állami kitüntetést adott át, nem válaszolva a Miniszterelnök Hivatalától hozzá áttett kifogásaimra.

Ön, Áder János köztársasági elnök azért nem jelenti fel hazánk mérgeztetőit, mert a saját rokonait senki sem 
köteles feljelenteni? Ha továbbra sem akar foglalkozni az üggyel, szíveskedjenek áttenni a Hágai Bíróságra!
Ehhez is mellékelem a kálisóval folytatott magyarországi Izrael bővítés ellen, az annak taktikáját ábrázoló, 
Göncz Árpádhoz intézett 1991-es közérdekű bejelentésemet. Azóta minden megállapításom beigazolódott!
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ORSZÁGGYŰLÉSI MEGBÍZOTTI KÁRELHÁRÍTÓ ÜGYVITELT FOLYTATÁS MEGBÍZÁS NÉLKÜL! 

*A www.aquanet.fw.hu korábbi tudományos honlap csak a külföldi szerveren lévő www.tejfalussy.com új 
honlapomon működik, ugyanis a szabadalmaim szerzőségét is eltulajdonító akadémiai bűnözők és a pontos 
méréseinkkel lebuktatott műtrágyázási- és orvosi csalások érdekeltjei „letilthatták” a hazai „freeweb.hu”-ról.

Verőce, 2010. 10. 17.  A sértett, Tejfalussy András (1-420415-0215) okl. vill. mérnök, gmk végelszámoló 
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A Magyarországon Áder János által is fedezett, kálisóval és konyhasóval talajelsózással folytatott aszálykár- 
megsokszorozásról nyilvánvalóan egyetlen szó sem eshetett az ENSZ klima-csúcsértekezleti előadásokban!
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A NAV határozatában 1-től 10-ig bejelöltem azokat a szövegeiket,  ahol tetten érhető a hamis  
iratot készít(tet)ő NAV-ügyintézők és a NAV-vezetők velem szemben folytatott tudatos csalása.

A nevemmel  kapcsolatos  elidegeníthetetlen  feltalálói  személyiségi  jogaimat  durván megsértők  
csalásainak számos további  okirati  bizonyítéka is  megtalálható  a Nógrád Megyei  Bírósághoz  
korábban  átkerült,  de  ott  a  navosok  és  az  ügyészek  korábbi  csalásai  következtében  „leállt”,  
megszakadt, s folytatni ezen bíróság és a Legfelsőbb Bíróság Kúria elnöke által sem engedett  
keresetemben, és a régebbi honlapjainkat is megjelenítő újabb, www.tejfalussy.com honlapomon.  
Lásd: http://www.tejfalussy.com/regiweboldalak/www.aquanet.fw.hu/szoveg/nobelprize.htm

A polgári peres kártérítési eljárásokat is akadályozzák az itt feljelentett hivatalnokok, ugyanis  
előbb kell nyomozás útján büntetőeljárásban tisztázni, hogy személy szerint melyik kártevő hol és  
mikor mekkora kárt okozott, és csak azután lehet a kártérítési keresetet az alperesek tekintetében  
kellő pontossággal nevesíteni.

Ezúton is kérem a nyomozás teljes körű lefolytatását, valamint teljes illeték és költségmentességet  
is kérek. Indokolás: Egyfelől kártérítéssel tartozik nekem a Magyar Állam, mivel mint megbízás  
nélküli  ügyvivő felderítettem azt,  hogy miért teszik állandóan tönkre a magyar feltalálókat  a  
találmányaikat  ellopók  a  magyar  hatóságok  csalóinak  a  buzgó  segítségével.  Másfelől  olyan  
összegeket kérnek a jobb ügyvédek, pl. Dr. Gaudi Nagy Tamás úr is, egy félórás tanácsadásért kb.  
40.000-Ft-ot kérne, a perbeli képviselet felvállalása esetén pedig több százezer Ft előleget is,
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annyit,  amennyit  egy  hazai  feltaláló,  akit  a  Nobel-díjra  érdemes  nagy  értékű  találmányaira,  
létesítmény terveire, software-ire pályázó tolvajok, csalók évtizedek óta nyomor szinten tartanak,  
képtelen legyen felelősséggel megelőlegezni a saját, ill. családja kockázatára az olyan országban,  
ahol a rendőrök, navosok, ügyészek, bírák, köztársasági elnökök, miniszterelnökök, miniszterek,  
államtitkárok  büntetlenül  csalhatnak  a  fent  dokumentált  és  hasonló  „megengedett  csalási  
módszerekkel”. Harmadfelől akkor sem garantálható a jelentősebb találmányok feltalálójának a  
pernyertessége,  ha  teljesen  igaza  van  és  a  lehető  legjobb  ügyvédet  fogadja  fel.  Negyedfelől  
hazánkban gondosan megtiltották az ügyvéd nélkül fellebbezést és pótmagánvádat. Vagyis a bíró  
annak a biztos tudatában csalhat, hogy az ügy a másodfokig el se fog jutni. Ötödfelől hazánkban  
semmibe veszik, hogy a nemzetközi bíróságon illetékmentes lenne egy ilyen ügy. Ugyanis tudják,  
hogy  ott  is  ott  vannak  az  ügynökeik,  akik  hasonló  iratkezelési  csalásokkal  eltüntethetik,  
elutasíthatják  a tőlünk származó bármelyik beadványt.  Tehát  az  egész  jogállaminak hazudott  
magyarországi áldemokratikus „államrend” (valójában jogi kupleráj) úgy van kialakítva, hogy a  
magukat  „elitnek  kinevező”  bűnözők  bármit  büntet(hetet)lenül  el  tudjanak  lopni,  rabolni  a  
bennszülött magyaroktól, termőföldet, szellemi terméket, jóhírnevet, egészséget, életet, akármit ... 

Kérem, hogy rendeljenek ki  hivatalból  az  itt  újra megindított  büntetőeljáráshoz és kártérítési  
eljáráshoz az állam által rendesen fizetett, a szerzői joghoz is jól értő tisztességes ügyvédet, mivel  
az itt is feljelentett bűnözők elérték, hogy alig 90.000.-Ft a nyugdíjam, s ennyi semmire sem elég!  
Az itt folytatott megbízás nélküli kárelhárítási ügyvitelért megítélendő ügyvivői díjat is az általam  
végelszámolóként képviselt Agroanalízis Tudományos Társaság gmk va.címére kérem kifizettetni.

Jelen KÖZÉRDEKŰ BEJELENTÉS ÉS FELJELENTÉS LÉTREHOZÁSI DÁTUMA:  Magyarország,  
2014.  október  31,  FELELŐS  BENYÚJTÓJA:  nemes  Sydo  Tejfalussy  András  Béla  Ferenc  okl.  vill.  
mérnök (személyi száma: 1-420415-0215, édesanyja neve: Bartha Edit) feltaláló, aki a kutatásautomatizáló  
méréstudományi találmányai alapját képező GTS-Antirandom hullámkoordinátás méréseket tervező, vezérlő  
és  input-output  tolerancia-kapcsolataikat  megjelenítő  software-bázisára  és  mérő  létesítmény  terveire  és  
ezeket alkalmazó nagyszámú, nemzetközileg sikeresen szabadalmaztatott sokváltozós hatás-ellenőrző-mérési  
és hatás-optimalizáló eljárásaira és a zavarszűrési módszereire és ezek széleskörű alkalmazási eredményeire  
alapozva,  az  AGROANALÍZIS  TUDOMÁNYOS  TÁRSASÁG Környezetvédelmi-  és  Gazdaságosság  
Ellenőrző Központja gmk v.a. (Hungary 1036 Budapest, Lajos u. 115.) Fővárosi Cégbíróság által kijelölt  
végelszámolójaként,  s  a  Területfejlesztési  és  Környezetvédelmi  Minisztérium  és  Magyar  Országgyűlés  
korábbi  megbízottjaként,  valamint  TUDOMÁNYOS  RENDŐRSÉG  PJT és  „Segíts,  hogy  Téged  is  
Segítsenek Mozgalom” alapítóként, s mint magánszemély is, PTK szerinti „megbízás nélküli kárelhárítási  
ügyvitelt”  folytat  a  magyarok  jogos  védelmeként.  Honlapja(i):  www.tejfalussy.com,  levélcíme:  Hungary  
2621 Verőce, Lugosi u. 71., T/Fax: +36 1 250 6064, +36 27 380 665, mobil: +36 20 2181408, E-mail:  
tejfalussy.andras@gmail.com, tudomanyos.rendorseg.pjt@gmail.co  m  

Cc.: Tájékoztatásul a Fővárosi Bíróság t. Cégbírósága részére! Hivatkozás: Cg.01-04-231575.
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 HAMIS NAV HATÁROZATTAL FEDEZIK A NOBEL-DÍJRA ÉRDEMES ÚJ TUDOMÁNYOS 
KUTATÁSGYORSÍTÓ TALÁLMÁNYAIM "FELTALÁLÓINAK" HAZUDOTT CSALÓKAT?
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 : Fontos a varázsgömbünk szerint.
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